



---

## RAPORT DE IMPLEMENTARE

Titlu proiect : ”Acreditarea internațională oferită de WFME, un pas esențial către internaționalizarea comprehensivă eficientă a UMFVBT”

Cod proiect: CNFIS-FDI-2023-F-0559

Acronim: UMFTacred@WFME

Domeniul de acțiune : Internaționalizarea Învățământului Superior din România

Director proiect: Prof. univ. dr. CLAUDIA BORZA

Perioada de implementare: 03.04.2023 - 15.12.2023

Buget MEN: 216000 lei

Cofinanțare UMFVBT : 50000 lei

Scopul proiectului: de a promova la nivel internațional rezultatele aplicării strategiei UMFVBT de susținere simultană a explorării și exploatării (strategie ambidextrală) din domeniul educației medicale, cercetării și inovării, prin acțiuni de internaționalizare comprehensibile, strategie care a condus la obținerea acreditării internaționale (W.F.M.E.) și la certificarea ISO 90001 și ISO 45001.

Obiectivul O1 denumit sugestiv ”susținerea planului de îmbunătățire a internaționalizării ”at home” prin activități dedicate largirii inventarului dezvoltării interculturale (IDI) ca proces de internaționalizare at home” a urmărit testarea unui proces pilot de implicare a unor studenți și cadre didactice participante la voluntariat academic (VADA) la acțiuni de largire a inventarului dezvoltării interculturale (prin metode științific fundamentate). Procentul de participare de 100% a confirmat pe deplin interesul pentru aceste acțiuni și justifică o continuare a procesului prin largirea cadrului de acțiune.

Obiectiv O2. Promovarea internațională a UMFVBT în scopul creșterii numărului de studenți internaționali printr-o îmbunătățire a conținutului și a metodelor de comunicare offline și online. Activitățile au urmărit creșterea numărului de videoclipuri de promovare și a calității acestora și au condus la creșterea cu peste 20% a video-clipurilor de pe Youtube, precum și a numărului și a calității postărilor pe canalele de social-media (Facebook; Instagram și LinkedIn).

Obiectiv O3. Creșterea vizibilității și a legăturilor internaționale prin organizarea unui eveniment științific internațional de importanță Europeană, participări la conferințe internaționale cu tematică specifică de educație și cercetare medicală, la un program de training pentru coordonatorii Erasmus Plus și la o conferință pe tema inovării și transferului de cunoaștere (knowledge transfer).

---

### Departament

Piața Eftimie Murgu, nr. 2  
Timișoara, România, cod 300041

Tel: - ; Fax: -

Email: -



Realizarea 100% a acestui obiectiv a fost asigurată de participarea a 52 de prestigioși lectori invitați din străinătate (15 țări) la ce de A 9-a Conferință a Secțiunii Europene a Academiei Internaționale de Științe Cardiovasculare, organizată de UMFVBT, care alături de cele ale lectorilor din țară și de prezentările orale selectate au abordat numeroase teme de cercetare fundamentală și clinică, translațională și integrativă a patologiei cardiovasculare, în cadrul a 16 sesiuni și 2 simpozioane (program disponibil [aici](#)). Tinerii cercetători (doctoranzi, postdoctoranzi, masteranzi), participanți într-un număr foarte mare, au prezentat rezultatele cercetărilor lor sub formă de comunicări orale și postere. La eveniment au fost prezenți mai mult de 200 de studenți români și străini. Manifestarea a reprezentat o oportunitate excelentă pentru participanții din România și din străinătate de a stabili noi contacte privind noi posibile colaborări și a condus la o creștere substanțială a vizibilității internaționale a universității. Promovarea la nivel internațional s-a realizat și prin intermediul "The Official Bulletin of the International Academy for Cardiovascular Sciences Vol. 22. No.4/December 2023. (<https://iacsworld.com/wp-content/uploads/2023/12/CV-Network-Vol-22.-No.-4-December-2023.pdf>)

Tot în cadrul acestui obiectiv s-a asigurat participarea la două evenimente internaționale asociate programului Blended Intensive Programme, unul realizat la Santerem (Portugalia) și cel de al doilea la Ludwigsburg (Germania), respectiv o participare la "ASTP 2023 Annual Conference" (cea mai importantă conferință Europeană dedicată inovării și transferului de cunoaștere), la Tallinn, Estonia.

Obiectivul O4, având ca țintă dezvoltarea parteneriatelor internaționale și a capacității UMFVBT de participare în proiecte internaționale din domeniul educației medicale, cercetării și inovării, a condus la realizarea de propuneri pentru două proiecte Erasmus Plus, participarea personalului academic și administrativ al UMFVBT la o două cursuri specifice (unul dedicat staff-ului proiectelor Erasmus Plus și unul dedicat dezvoltării capacității de transfer de cunoaștere și inovare), precum și participarea cu o lucrare științifică la "16<sup>th</sup> International Conference of Education, Research and Innovation" de la Seville (Spain). Totodată, prin contactele realizate în domeniul transferului de cunoștințe și inovării (innovation and knowledge transfer), s-a creat oportunitatea participării UMFVBT la un consorțiu internațional pentru formularea unei propuneri de proiect în cadrul programului Horizon Europe privitor la inovare. Participarea la conceperea de proiecte Erasmus Plus a condus la obținerea finanțării a două proiecte Erasmus Plus (proiectul 2023 1-SI01-KA220-HED-000165481, acronim TEAM, respectiv, proiectul 2023-1-EO01-KA152-YOU-000132841).

Contactele realizate în urma mobilităților de tip incoming și outgoing, asigurate pe parcursul proiectului, cunoștințele teoretice și practice dobândite la cursurile internaționale, sau local, precum și interesul manifestat de participanții la activități au condus la realizarea 100% a rezultatelor planificate și la utilizarea integrală a fondurilor alocate proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0559.

#### Departament

Piața Eftimie Murgu, nr. 2  
Timișoara, România, cod 300041  
Tel: - ; Fax: -  
Email: -